

正 誤

令和元年八月二十日付け奈良県公報第三十一号正誤表

都市計画の変更に係る写 しの縦覧	題 名	告示番号	行	誤	正
		二百九	一	大和都市計画 地区(翠光台 地区)	大和都市計画 地区計画(翠 光台地区)
			二		